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18 ноября 2021 года в Самарском институте профсоюзного движения по программе «Менеджмент в профсоюзной организации»  состоялось онлайн-обучение для группы вновь избранных председателей профсоюзных организаций отрасли «Образование». На данном мероприятии из 25 человек обучалась и Юлия Ивановна Баранова, председатель первичной профсоюзной организации Центра внешкольной работы «Эврика» - СП ГБОУ СОШ с. Подбельск. 
Обучение началось в 8.30 утра и закончилось в 16.30 часов вечера с небольшим перерывом в 20 минут. В общем день был насыщеным! С приветственным словом выступила Антонина Васильевна Гудкова, председатель Самарской областной организации профсоюза работников образования и науки РФ. Затем её заместитель Наталья Сергеевна Идиятуллина подробно рассказала об особенностях организационного строения профсоюза и механизмов организации отчетно-выборных компаний. «Но в ваших организациях это лучше применять на отчётно-выборных конференциях» – заявила Антонина Васильевна.
О социальном партнёрстве и коллективных договорах очень подробно и серьёзно, но в тоже время интересно – с шутками всем присутствующим рассказала Любовь Александровна Черний, руководитель департамента Социально-трудовых отношений и социального партнёрства ФПСО. 
Перед перерывом нескольким участникам вебинара давали слово, можно было задать вопрос или поблагодарить спикеров. 
С новым в законодательстве ознакомила Ольга Владимировна Буценко, руководитель департамента условия и охраны труда – гласный технический инспектор труда ФПСО. О мотивации вступления в профсоюз поведала Ирина Габдуловна Ружникова, председатель СГСПУ, доцент кафедры психологии и социальной педагогики. Она же рассказала участникам об управлении стрессовой ситуацией, эмоциональном выгорании, влиянии информационного аспекта и т.д.
Плодотворный день учёбы закончился подведением итогов и онлайн-опросом, который с удовольствием прошли тут же большинство участников онлайн-обучения. Огромное спасибо организаторам и участникам.
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