Отзыв о педагогическом наставничестве
Барановой Юлии Ивановне
Юлия Ивановна Баранова – методист по связям ЦВР «Эврика» СП ГБОУ СОШ им. Н.С. Доровского с. Подбельск – мой наставник. Ее отличают инициативность и творческий подход к делу: умение генерировать идеи, работать целеустремленно, быть отзывчивой, справедливой,  учитывать мои возможности и способности. 
Юлия Ивановна Баранова – хороший методист-наставник, исследователь, эксперт, а самое главное она по-настоящему любит свою работу. Она направляет меня четко формулировать свои методические идеи, учит любить жизнь, свое дело, друзей и коллег. Она постоянно двигается вперед, идет в ногу с современными требованиями находит, что то новое, чтобы получить недостающие знания. Ей неведома скучная, однообразная работа и она с радостью передает свои знания, свой опыт. 
[bookmark: _GoBack]Благодаря нашей совместной работе я научилась грамотно писать статьи в публицистическом жанре. Мои материалы печатают в местной газете «Вестник Похвистневского района», а также размещают на официальном сайте образовательной организации. Мне понравилось самой выбирать названия для моих работ. Теперь я готова начать работать над методической статьёй и уже выбрала тему – поддержка талантливых детей на примере форума «Умы и таланты Земли Похвистневской».
Хочется выразить искренние слова признательности за организацию, за большую просветительскую работу Юлии Ивановне Барановой.
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