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Белая ладья
С 12 марта по 9 апреля в ЦВР «Эврика» для учащихся школ Похвистневского района состоялся шахматный турнир «Белая ладья». Он проходил каждую субботу в онлайн формате на платформе «Логик геймс».

Первые два дня играли ребята, занимающиеся по программе «Шахматный всеобуч» и соревновались командами. В категории учащихся 1-2 года обучения на первой и второй ступени пьедестала – команды ЦВР «Эврика» занимающихся на базе школы с. Среднее Аверкино, на третьей – Саврушане. У школьников 3-4 года обучения в лидерах снова Среднеаверкенцы, на 3 месте Подбельчане.

Турниры среди 7-11 классов проходили в личном зачёте. В 5-6 классах тройку открывают и замыкают Саврушане – Егор Шубин и Максим Кочергин. На 2 месте Матвей Едифанов с. Рысайкино.

Среди семиклассников лучшие – среднеаверкинцы: Андрей Ерохов, Алексей Миронов и Анастасия Соколова.

У восьмиклассников места распределились следующим образом: подбельчанка Анна Вдовкина, Даниил Хусенбаев из Рысайкинской школы и Елисей Акимов Среднее Аверкино.
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Среди 9-11 классов победу одержала Ксения Молянова, на втором месте Александр Ипалитов, из Староганькинской школы. На третьей ступени пьедестала Моисей Акимов из Среднего Аверкина.

В Турнире приняли 65 спортсменов, из них 30 победителей и призёров!

После районного отборочного турнира с 26 марта по 3 апреля команды Среднего Аверкина и Подбельска приняли участие в областном онлайн турнире для учащихся, осваивающих обучение по программе «Шахматный всеобуч». Соперниками выступили сильные игроки всей Самарской губернии. Наши юные шахматисты вошли в десятку лучших! Подбельчане на четвёртом месте, Средннеаверкинцы на седьмом. В личном зачёте Янита Тимошкина Подбельской школы заняла 5 место.

С такими хорошими результатами поздравляем наших спортсменов и желаем побед в следующих турнирах.

Л.А. Служаева, методист ЦВР «Эврика»
  12 Марта 2022  .
